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Matemática

Cronograma

26/5 al 22/5 Capítulo 6. Matrices inversas.

Seguí  las 
actualizaciones en el 

aula virtual
¡!

Ejercicios recomendados

1e): a,b

Ejercicios de profundización

1f): a 
3, 4



Matemática

• Indicaciones generales.
Capítulo 6. Matrices y determinantes.

Matriz inversa

Libro
Aula virtual 

• Actividades
Ejemplos y preguntas para pensar

Consultas

Material 
disponible 

en:



Capítulo 6. Matrices y determinantes

Libro Material disponible en el 
Libro

6.3 Matriz inversa pp.78-79   

Ejercicios recomendados

Ejercicios de profundización

Ejercicio 1e
pp. 79-80

Ejercicios 1f, 3 y 4
pp. 79-81



Aula virtual 

Capítulo 6 

Material disponible en el 
Aula Virtual

• Ejercicios y ejemplos sobre matrices y determinantes 
(pdf con un resumen, ejemplos y enlaces a páginas web)

• Algo mas sobre matrices y determinantes

https://aulavirtual.agro.unlp.edu.ar/pluginfile.php/4341/course/section/968/Repaso%2520determinantes-inversa.pdf


Matemática

Actividades



Matriz inversa

Existencia de matriz inversa. 
“Una matriz A de n × n tiene inversa multiplicativa A-1 si det(A)≠0.”

¿Alguna de las siguientes matrices tendrá inversa?

𝐴 = 1 2
3 5 𝐵 =

5 8
1 0
2 7

𝐼-×- =
1 0 0
0 1 0
0 0 1

𝐶 = 1 2
3 6 𝐷 = −3

Para pensar…



Rta: Si, tienen inversa A ,  I y D 
pues son matrices cuadradas con 
determinante distinto de cero

C es cuadrada
pero



Matriz inversa

Cálculo de la matriz inversa. 
“Sea A una matriz no singular de n × n, entonces:

𝐴23 =
1
𝐴 𝐴𝑑𝑗(𝐴)

donde Adj(A) es la matriz de n × n formada por los cofactores de cada uno de 
los elementos, transpuesta.”

Dada la siguiente matriz A, y sus cofactores, ¿cuál es Adj(A)?

𝐴 = 1 2
3 5

𝑐𝑜𝑓 𝑎11 = 5

𝑐𝑜𝑓 𝑎21 = −2

𝑐𝑜𝑓 𝑎12 = −3

𝑐𝑜𝑓 𝑎22 = 1

Para 
pensar…

𝑀𝑎𝑡𝑟𝑖𝑧 𝑑𝑒 𝑐𝑜𝑓𝑎𝑐𝑡𝑜𝑟𝑒𝑠 5 −3
−2 1

Rta: Adj (A)= 5 −2
−3 1

Transponemos 



Matriz inversa

Cálculo de la matriz inversa. 
“Sea A una matriz no singular de n × n, entonces:

𝐴23 =
1
𝐴 𝐴𝑑𝑗(𝐴)

donde Adj(A) es la matriz de n × n formada por los cofactores de cada uno de 
los elementos, transpuesta.”

𝐴 = 1 2
3 5

Ejemplo

det 𝐴 = −1 ≠ 0

𝐴𝑑𝑗(𝐴) = 5 −2
−3 1

𝐴23 = −1 5 −2
−3 1 = −5 2

3 −1 ¿Cómo podemos corroborar?

Para pensar…



Rta: para corroborar que es la inversa hay que hacer 
el producto a la derecha y a la izquierda de dicha matriz por A.
En ambos casos, el resultado debe ser igual a la matriz 

identidad.

Por lo tanto la matriz −5 2
3 −1 es la inversa de A



Matriz inversa

Ejemplo



http://es.onlinemschool.com/

Les dejamos link de páginas que pueden ser de utilidad chequear resultados

https://es.symbolab.com/

https://www.geogebra.org/

http://es.onlinemschool.com/
https://es.symbolab.com/
https://www.geogebra.org/

